
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DOS 

DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DO MUNICÍPIO DE 

PETRÓPOLIS. Realizada aos 31 (trinta e um) dias do mês de janeiro de 2007, 

na sede do CMDCA. Abertos os trabalhos pela Sra.Vice-Presidente, que 

justificou a ausência do Sr. Presidente. Foi solicitado à Secretária que fizesse a 

leitura da ata anterior, a qual foi aprovada por todo o Conselho. A Sra. Vice-

Presidente passou para o 1º item da pauta, aprovação do calendário para as 

reuniões do CMDCA. Foi aberta a palavra para a plenária e essa aprovou por 

unanimidade que as reuniões continuariam a ser realizadas às últimas 4ª feiras 

do mês. Passamos para o 2º item da pauta, Captação de Recursos – foi feita 

uma explanação pela Conselheira Fernanda Ávilla, do Instituto Mafer, a 

respeito do projeto apresentado por sua entidade, com a captação de recurso 

junto ao Banco UBS Banco Pactual S.A. no valor de R$ 400.000,00 

(quatrocentos mil reais). Foi enfocado também pela Conselheira com respeito 

aos 10% retidos no Funcria,  numerário que será revertido para projetos de 

outras entidades, e que o Banco Pactual deverá ser informado quais as 

entidades que serão beneficiadas com a retenção dos 10%. Passamos para o 3º 

item da pauta – Assuntos Gerais – foi encaminhado ao CMDCA pela APAE o 

ofício de nº 002/07, no qual a entidade solicita alteração no seu projeto, uma 

vez que foi recebida uma doação de um Estimulador de Fala similar ao que 

haviam pleiteado no Projeto. Solicita a APAE autorização do Conselho para 

que possa substituir o referido aparelho por um Monitor de Pressão Arterial, 

Inalador e Jogos Educativos a serem utilizados nos setores de fonoaudiologia, 

psicomotricidade e fisioterapia. A plenária aprovou por unanimidade. Foi 

informado pela Sra. Vice-Presidente sobre  o VII Seminário Pró-Conselho 

promovido pela Telemig Celular, que será realizado em Belo Horizonte, de 18 

a 20 de abril do corrente ano. O prospecto foi passado para todos os 

Conselheiros. Foi passada a palavra para a Conselheira Simone, representante 

da Secretaria de Agricultura, que fez uma explanação sobre a Lei nº 6398 de 23 

de novembro de 2006, que cria incentivos de simplificação fiscal e em seu 

artigo 14 refere-se: “O prestador de serviço autônomo inscrito no Cadastro do 

ISSQN na atividade de feirante, desde que comprovada a sua colaboração com 

entidades de assistência social, fica isento do recolhimento do ISSQN e taxa de 

ocupação de solo, bem como fica concedida a redução de 100% (cem por 

cento) dos débitos existentes, referente à inscrição no cadastro mobiliário do 

ISSQN. Parágrafo 1º - A colaboração a que se refere este artigo será realizada 

mediante doações mensais de alimentos provenientes de sua atividade, em 

perfeitas condições de consumo, para entidades de assistência social 

cadastradas na Secretaria de Trabalho, Assistência Social e Cidadania”. Foi  

informado pela secretária da aprovação do cadastro da instituição CIEE, pela 

comissão de Cadastramento e Registro. Logo em seguida foi passada a palavra 

para o representante do CIEE, Sr. Jorge José Tavares de Souza, que fez uma 

breve explanação do que é o CIEE e o que é o Programa Jovem Aprendiz. A 

plenária aprovou o novo registro. Passamos a palavra para a Conselheira 

Cláudia Vilardo, que irá apresentar seu projeto premiado pelo Ministério da 



Saúde, cujo tema é amamentação e que foi apresentado em Fortaleza. Essa 

apresentação foi solicitada por todo o Conselho na ata de 29 de novembro de 

2006 e feita com retroprojetor e sua explanação. Após, a Conselheira recebeu 

uma salva de palmas, e na plenária todos ficaram encantados, sendo que alguns 

dos presentes fizeram perguntas e depoimentos a respeito do tema. Nada mais 

havendo a tratar, a presente reunião foi encerrada às 20h35.  
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